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U-Berechnung

Spgs.Abfall an der Eingangsdiode = 0,7V

Siehe ..\Datenblatter\10K_NTC_Kennlinie.odt
fur Berechnung

N-Kanal

=(0,7/55) * 1024(Cts) = 13,03(Cts) bez. auf 55V

12 220uH T 7 U(Cts) bei 55V = 1024
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o _Ki3 MBR390 STF S F & g = ZSZW =((23,3/55) * 1024) + 13,0327273) * 5,37109375 = 2400 (in 1/100V)
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Strom-Berechnung 5 5 i Kabel:
=3 6 s . T
CSNX25: +-25A bei 12,5mA und 150R Birde § = § Flache Durchmesser
U(mV) bei +25A = +12,5(mA) * 150(Ohm) = +1,875V 1 mm2 =11 mm
U(mV) bei -25A = -12,5(mA) * 150(Ohm) = -1,875V -
U(Cts) bei +25A = (+1,875(V) / +5(V)) * 1024(Cts) = 384(Cts) ==> 384 + 512 = 896(Cts) incl. Offset 1,5 mm2 = 1,4 mm
I_Faktor = (+25(A) * 100) / 384(Cts) = 6,5104 (fiir Aufldsung in 1/100 A) 2,5mm2=1,8 mm
Beispiel 2,5A , I
|(A) = |(CtS) * |_Fakt0r MaRstab 97,01% Firma Blatt
= 38,4 * 6,56104(|_Faktor) .
=250 (in 1/100 Ampere) Anderung 100114 ou:ar Titel
=250/100
=2,50A Ausgabe 240114 06:59 M OtO r H OCh Stro m
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htung: ca. 15 Counts je Ampere
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MotorSteuerung Prototyp.T3001

Projekt: Listrik 01




